Звіт

про роботу  волонтерського загону
Великомацевицького НВК
протягом 2014-2015 навчального року
На базі Великомацевицького НВК працюють волонтерські загони. Робота загонів тісно пов’язана з загальношкільними напрямками виховання: морально-етичним, національно-патріотичним та екологічним. 

Нашим девізом є такі слова: «Подаруймо радість людям, турботу – ветеранам, піклування – одиноким, відчуймо радість праці!»

У нашій школі щорічно у жовтні оголошується місячник добрих справ між класами. Переможець конкурсу нагороджується грамотою та заохочувальним призом.

Змістом діяльності нашого волонтерського руху є охорона природи, очищення джерел, лісу, допомога одиноким людям у сільськогосподарських роботах.

Заслуговують на увагу такі форми роботи, як виховні години, тематичні лінійки, круглі столи, акції милосердя, флешмоби «Ми – за мир!», «Діти – Янголи миру!» ініційовані та організовані волонтерами. Проводяться індивідуальні та колективні роботи.

Традиційними стали уроки «Мужності». Проведені заходи до 70-річчя визволення України від німецько-фашистських загарбників «Ти пам’ятай, наколи не забудь…», «Тих днів не змовкне слава»; «Солоний Хрещатик», присвячений річниці розстрілу мирної демонстрації у Києві; «Доки буде Україна, доти будуть козаки» - до Дня українського козацтва.

24 липня урочисто відкрито меморіальну дошку Рокіцькому Сергію Дмитровичу, який загинув під Лисичанськом рік тому, від кулі снайпера, рятуючи життя пораненому. Волонтери постійно покладають квіти до меморіальної дошки та до пам’ятника, який встановлений біля Будинку культури у центрі села.

Протягом року кожен волонтерський загін з 5 по 11 класи відвідують і допомагають ветеранам Великої Вітчизняної війни Прокопчуку Григорію Якимовичу та Бучку Івану Наумовичу; вчителям-ветеранам Сендульській Єлизаветі Тимофіївні, Комащук Євгені Павлівні, одиноким пристарілим.
Весною і восени члени загону проводять акції «Чисте подвір’я», під час якої учні школи проводять прибирання пришкільної території, території біля місцевої церкви, біля пам’ятника воїнам-односельчанам «Скорботна мати», пам’ятника Рокіцькому Сергію, пам’ятника «Жертвам голодомору», прибирання могил невідомих солдат на кладовищі. Учні сумлінно працюють знаючи, що ці люди віддали своє життя за нашу свободу і ми перед ними в неоціненному боргу.

Волонтерський загін традиційно кожного року вітає з ювілеєм людей похилого віку, ветеранів. Тож з 95-літтям вітали Герщук Зінаїду Гнатівну, з 90-ляттям – вчительку Комащук Євгену Павлівну, з 85-літтям – вчительку Сендульську Єлизавету Тимофіївну. Учні вітають з Днем вчителя, з 8 березня, з Днем захисника Вітчизни. Почесними гостями на традиційних шкільних святах є вчителі-пенсіонери: Левусь Надія Фадіївна, Данильчук Лідія Дмитрівна, Шикера Василь Феофанович, Андрійчук Євгена Василівна, Маринчак Олена Іванівна
Юні волонтери беруть участь у благодійних акціях. Щороку збирають «допомогу» у будинок престарілих с. Самчики, організовують Різдвяні вітання в цьому будинку, в місці Старокостянтинові, в селах Малі та Великі Мацевичі. Беруть участь в акціях «Від серця до серця», «Червона стрічка» (до Міжнародного дня взаєморозуміння з ВІЛ-інфікованими.) 
Не забувають добровольці і про найменших учнів-1-4 класів. Вони організовують дозвілля на перервах: грають в різноманітні ігри, проводять вікторини, конкурси, малюнки на асфальті. Учні власноруч виготовляють прикраси до Нового року, 8 Березня, Великодня, Випускного вечора.
Нажаль, в нашій країні уже більше року тривають бойові дії на Сході, де гинуть воїни, мирні люди. В такі важкі часи наші волонтерські загони теж не стоять осторонь. Протягом року вони збирали Українським солдатам в зону АТО теплі речі, солодощі, писали листи, малювали малюнки, виготовляли своїми руками Різдвяні та Великодні подарунки.

Волонтери нашої школи завжди готові прийти на допомогу, дарувати радість і тепло ветеранам Великої Вітчизняної війни, вдовам, одиноким, інвалідам, дітям-сиротам, воїнам АТО.
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