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Педагогічний колектив школи протягом 2021 – 2022 навчального року проводив послідовну і цілеспрямовану роботу щодо виконання завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та Освітньою програмою навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність.

Відповідно до основних положень Статуту Великомацевицького НВК «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», діяльність школи будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних об’єднань, взаємозв’язку громадянського, морального, фізичного та естетичного виховання.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. №178, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.

В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї діяльності, звернути увагу на створення в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти. 
Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    колективи  і  їх  виховання. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи. 

Працівники школи - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення успіху.

Керівник педагогічної команди школи - директор - забезпечує кооперацію зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня розвитку і навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним можливостям. 
Питання, що потребують подальшого розв’язання:

- підвищення якості освітніх послуг;

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

- створення цілісної системи моніторингу НВП;

- активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації завдань, поставлених державою та суспільством.

Управління закладом освіти

У 2021-2022 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів.


Система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У  навчальному  закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України,  Департаменту освіти Хмельницької ОД, управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, сайтами ХОІППО, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. На сайті Великомацевицького НВК висвітлюються усі новини, інформації і плани. 

        Контроль - це важлива, складова об'єктивно необхідна функція управління. Адміністрацією закладу використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, тощо. Аналіз результатів внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Намагаюся створити такий мікроклімат у колективі, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Дотримуюся партнерського стилю керівництва, коли обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом.     

           Відповідно до річного плану роботи закладу освіти, протягом року проводилося вивчення стану викладання англійської мови, організації інклюзивної освіти, стану впровадження інноваціїних технологій під час викладання предметів гуманітарного циклу, забезпечення психолого-педагогічного супроводу підготовки до ЗНО, формування безпечного освітнього простору, запобігання боулінгу.                   

          Матеріали за результатами перевірки були узагальнені наказом по школі, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів.

Адміністрація школи здійснювала контроль за викладанням шкільних курсів основ наук. Це відбувалося  шляхом контролю за фактичним виконанням учителями державних програм предметів навчального плану; вивчення теоретичного і методичного рівня викладання; надання своєчасної допомоги вчителям; вивчення й узагальнення досвіду роботи вчителя; перевірки навчальних досягнень учнів з предметів.

Відповідно до плану роботи школи двічі на рік проводився моніторинг знань учнів з предметів інваріантної частини та тих дисциплін, що вивчались як предмети із варіативної складової.

На виконання наказом МОН «Про затвердження порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти» відбулася реєстрація випускників на ЗНО та ДПА проведена роз’яснювальна робота з питань пробного оцінювання, проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу на протязі всіх етапів підготовки до тестування серед батьків.

Відповідно до Закону України «Про внесенні змін до розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СOVID-19)» (щодо окремих питань завершення 2020/2021 навчального року» учні 11 класу звільнені від проходження ДПА.
Відповідно  до наказу МОН України від 03.03.2021 №273 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році» учні 4 та 9 класів звільнені від проходження ДПА.

Аналіз структури і мережі школи за 2021-2022 навчальний рік.

Збереження контингенту
Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-освітніх прав і запитів.

Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею навчального закладу.


На початок 2021/2022 навчального року у школі навчалося 62 учні, на кінець – 65 учнів, у різновіковій дошкільній групі виховувалось17 дітей.

Випущено з 9 класу – 5 учнів.

Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування школи вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюється контроль за проведенням обліку дітей шкільного віку: села території обслуговування закріпленні за вчителями, збираються довідки-підтвердження про навчання, перевіряються списки дітей шкільного віку, складаються відповідні звіти за встановленою формою.

Мережа класів у школі.

	Навчальний рік
	Станом на 05.09.

навчального року
	На кінець  навчального року
	Кількість класів

	2017/2018
	86
	87
	10

	2018/2019
	82
	81
	9

	2019/2020
	80
	79
	10

	2020/2021
	70
	70
	9

	2021/2022
	62
	65
	9


Простежуючи динаміку, з’ясовано, що учнівський контингент у зв’язку з низькою народжуваністю у попередні роки, особливостями заселення території обслуговування школи, зменшується. Загальне зниження кількості учнів впливає на мережу навчального закладу,  що призводить до зменшення середньої наповнюваності класів (груп), до зменшення  педагогічного навантаження вчителів.


Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2021/2022 навчальному році були:

· Організація обліку дітей і підлітків у мікрорайоні;

· Спільна робота з ЗДО;

· Контроль відвідування учнями навчальних занять;

· Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі.

Усі класи (групи) – з українською мовою навчання. Поглиблене вивчення – відсутнє. Відповідно до заяв батьків та бажання дітей, враховуючи матеріальну базу школи та наявність кадрів для старшої школи впроваджено філологічний профіль навчання (українська мова).
Всі учні школи за результатами річного оцінювання переведені до наступних класів. Відбулися зміни у структурі 2021-2022 навчального року.
Кадрова політика

Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі штатним розписом та навчальним планом.

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 

Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за рахунок штатних працівників.


Основними мотивами розподілу педагогічних кадрів є

· наступність в роботі вчителя;

· його педагогічний досвід і кваліфікація

· характер взаємин суб’єктів навчально-виховного процесу.

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти. 100 % педагогів мають вищу освіту. 100% педагогів володіють державною мовою та інформаційно-цифровими  технологіями.

Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

Атестація педпрацівників

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.

Атестація педагогічних працівників 2022 р. проводилася відповідно до графіка, згідно з Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 № 1135 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013 р. за № 1417/23949

За перспективним графіком проходження атестації у 2022  році атестувалися   5 учителів,  та відповідно до  Типового положення про атестацію педагогічних працівників було скориговано графік курсової перепідготовки

Усі педпрацівники, що атестувалися,  ознайомлені з нормативними документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які будуть вивчатися членами атестаційної комісії. У закладі освіти було поновлено стенд з питань атестації.
Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації.

В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи, брали активну участь у підготовці учнів до олімпіад, творчих конкурсів.
За результатами атестації підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію:
·  «Спеціаліст вищої категорії»  - 3;
встановлено кваліфікаційну категорію: 

· «Спеціаліст вищої категорії»  - 1.
Встановлено відповідність займаній посаді та раніше присвоєному званню «Провідний бібліотекар» - 1;

Підтверджено раніше присвоєне звання «старший вчитель» - 2.
Присвоєно звання «старший вчитель» - 1.
В закладі створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога вчителям. 
Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а саме: технології особистісно зорієнтованого навчання, компетентнісного навчання, рівневої диференціації, розвитку критичного мислення, інформаційно-цифрових  технологій навчання, ігрових технологій, проектних технологій. 

Підвищення кваліфікації

Протягом 2021-2022 навчального року особлива увага адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку,  у роботі семінарів різних рівнів, атестацію педагогічних працівників.

Так, у цьому навчальному році дистанційно курсову перепідготовку пройшли більшість учителі при ХОІППО.
Паралельно з курсовою перепідготовкою  організовувалось  навчання учителів  на  робочому місці, широко запроваджувалися різноманітні форми  самоосвітньої діяльності.   

Робота з педагогічними кадрами полягала у забезпеченні безперервної освіти педагогічних працівників, підвищенні їх професіоналізму, освітнього загальнокультурного рівнів, удосконаленні науково-методичного, інформаційного забезпечення педагогічної діяльності.  

Методична робота

Організація методичної роботи та її результативність в освітньому закладі відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу загальноосвітніх навчальних закладів.

Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:

· Засідання педагогічних рад

· Проведення науково-практичних семінарів

· Організація та проведення предметних тижнів

· Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів

· Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів

· Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду

Структура методичної роботи школи складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: 

· педагогічна рада визначає основні напрямки та завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи;

· шкільні методичні об’єднання спрямовують і координують діяльність педагогів конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в межах своєї компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності та шляхи їхнього розв’язання ;

У школі працює чотири методичних об’єднання. На належному рівні планується та проводиться робота методичного об’єднання вчителів початкових класів (керівник Яцюк О.П.), вчителів суспільно-гуманітарного циклу (Шевчук Н.І.), вчителів природничо-математичних наук (Комащук Л.А.), класних керівників (Журавель Л.Я.).
На запланованих засіданнях методичних об’єднань були обговорені такі організаційні питання: 

· Зміни в навчальних програмах;

· Впровадження нового Державного стандарту початкової школи;

· Концепцію «Нова українська школа»;

· Закон України «Про освіту»;

· Положення про сертифікацію педагогічних працівників, 

· Типових освітніх програм для  1-4,  5 класів.

· Забезпечення наступності в роботі ЗДО-початкової школи-основної школи;

Працюючи у методичних об’єднаннях, педагоги школи дійшли думки, що  вчитель сьогодні повинен бути організатором, який спрямовує учнів  на розв’язання навчальних завдань. Як би активно не прагнув учитель викладати свій предмет, якщо при цьому він не забезпечить активну діяльність учнів, її мотивацію й організацію, процес навчання фактично не функціонуватиме в зв’язку з відсутністю дидактичної взаємодії між учителем та  учнем. Чим різноманітнішою є навчальна діяльність, тим більшою розвивальною функцією наповнюється учіння. Тільки за таких умов можна досягти компетентності учнів як інтегрованого результату учіння. 

       Недоліками в роботі методичних об’єднань є відсутність систематичної індивідуальної роботи з учнями низького рівня навченості й недостатня робота зі здібними учнями, не завжди враховуються психологічні особливості дітей. Не на належному рівні проводилася робота щодо залучення учнів до роботи в Шкільному науковому товаристві. Проблемою залишається те, що не всі вчителі залучають дітей до участі в олімпіадах  Це вказує на недостатню роботу вчителів щодо формування ключових та предметних компетенцій, а як наслідок - невміння   учнів соціалізуватися в сучасному середовищі. Тому варто надалі приділити увагу комплексному процесу засвоєння індивідом певної системи знань, норм і цінностей, які дозволять йому бути повноправним членом  суспільства. 

Визначено загальні напрями в організації методичної роботи: підвищення педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру науково-методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; упровадження в навчально-виховний процес досягнень перспективного педагогічного досвіду, інноваційних проектів, новітніх технологій та забезпечення їх практичної реалізації; забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та спрямованість процесу навчання на розвиток особистості учня. Встановлення пріоритету уроку як засобу соціалізації учнів; активізація видавничої діяльності вчителів та участь в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі; підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації освітнього процесу; впровадження дистанційного навчання та використання на уроках хмарних технологій, удосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі навчання з урахуванням сучасних досягнень педагогіки; здійснення психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу.
Діяльність щодо розвитку творчих здібностей та обдарувань учнів школи

Велика увага приділялася розвитку творчих здібностей дітей, їх талантів та обдарувань. Багато здобутків маємо  саме у цьому напрямку. 

Одне із головних завдань школи виховати людину здорову, творчу, компетентну, що є носієм загальнолюдських та національних цінностей, живе в гармонії з природою і собою. Мета навчання – це розвиток здібностей та обдарувань дитини. Цій меті підпорядкована діяльність педагогічного колективу.

Основним документом, що визначав і закладав основу для пошуку навчання і виховання творчої особистості на території району була Програма «Творча обдарованість» на 2015-2020 роки, яка ґрунтується на законах України «Про освіту», «Про загальну середню освіту». Адміністрацією школи та пе​дагогічним колективом розроблено заходи на виконання районної програми «Творча обдарованість», що передбачали:

· розроблення основних напрямів підтримки й роботи з обдарованою молоддю, узагальнення, поширення досвіду кращих педагогічних працівників;

· створення умов для проведення всеукраїнських, обласних, міських, районних та шкільних олімпіад з базових дисциплін, творчих конкурсів, конкурсів-захистів, турнірів, фестивалів і забезпечення участі команд обдарованої молоді в інтелектуальних і творчих змаганнях.

За підсумками 2021/2022 н.р. щодо організації роботи з обдарованими учнями та талановитою молоддю слід відзначити вчителів школи Комащук Л.А., Якубу Т.В.Учні цих учителів-наставників стали переможцями різних олімпіад конкурсів та інших творчих та інтелектуальних змагань. У зв’язку із впровадженням карантину на території України участь в предметних олімпіадах була обмежена.
За наслідками річного підсумкового оцінювання виявлено, що 2 учні мають досягнення високого рівня. Вони нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення в навчанні» ( це Журавель Олег (5 кл.), Франкова Ірина (5 кл.).
Для творчо обдарованих дітей естетичного напрямку  (керівник Якуба Т.В.) обладнано мистецьку залу, де проходять заняття вокального гуртка, дитячого хору. До організації роботи з обдарованими та талановитими учнями обов’язково залучають керівників факультативів, секцій, гуртків.

З метою виявлення здібної та обдарованої учнівської молоді щорічно проводяться в середніх та старших класах предметні тижні, конкурси ерудитів, виставки учнівських робіт з художньої творчості. 

Слід відзначити активну діяльність щодо залучення учнівської молоді до інтелектуальних конкурсів учителя української мови та літератури Шевчук Н.І., учителя фізики та астрономії Комащук Л.А. У цьому році диплом І ступеня отримала Герасимчук Аліна, а дипломи ІІ ступеня Левусь Христина та Мазур Катерина  за участь у Всеукраїнському конкурсі «Лайфаки з української мови». За участь у Всеукраїнському конкурсі «150 імен Лесі Українки» дипломом ІІ ступеня нагороджена Герасимчук Аліна. Мазур Катерина нагороджена дипломом ІІ ступеня, а Шевчук Олександр та Чорноус Катерина – дипломами ІІІ ступеня за участь у Всеукраїнському конкурсі «ТГШ207: Таємниця генія Шевченка». За участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» Левусь Христина нагороджена дипломом І та ІІ ступеня. За участь у VІІІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді Чорноус Катерина нагороджена дипломом ІІ ступеня, а Панченко Анна та Ільченко Артем дипломами ІІІ ступеня. За участь у ІХ Всеукраїнській інтнрнет-олімпіаді Мазур Катерина нагороджена дипломом ІІ ступеня. Переможці Всеукраїнського конкурсу «Як це працює?» Шевчук Олександр та Чорноус Катерина нагороджені дипломами ІІ ступеня.
В цьому році значно активізувалась спортивно-масова робота. Учні школи брали участь у районних змаганнях шкільної спартакіади.
На базі школи функціонував гурток вело-туризму від ЦДТ під керівництвом Кривої О.П. 

Аналіз виховної роботи за 2021-2022 н.р.

У 2021-2022 навчальному році виховна робота в школі велася згідно «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», інших нормативних документів.

Метою виховання було формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал.  Виховна мета є спільною для всіх ланок системи виховання та є критерієм ефективності виховного процесу.

Пріоритетними напрямками виховної роботи на 2021-2022 навчальний рік  було:
· попередження негативних проявів у поведінці учнів;

· утвердження  в учнів гуманістичної моралі та формування поваги до таких цінностей, як свобода, рівність, справедливість;

· досягнення ефективності роботи школи щодо координації діагностико-профілактичної просвітницької роботи школи, сім'ї, громад​ськості, правоохоронних органів щодо попередження правопорушень, бездоглядності та інших негативних проявів;
· забезпечення духовної єдності поколінь, залучення дітей до вивчення народних звичаїв, виховання національної свідомості і самосвідомості.
Особливої уваги потребувало питання превентивного виховання. Превентивне виховання забезпечувалося  на законодавчому рівні Законом України від 26.04.2001 № 2402-ІІІ "Про охорону дитинства"; Законом України від 21.06.2001 № 2558-ІІІ "Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю", розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.11.2010 № 2140 "Про затвердження плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на 2014-2021 роки", постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 № 350 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2021 року", розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 1209 "Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2021року".

Особливої уваги приділялось питанню патріотичного виховання підростаючого покоління.

Важливим завданням школи є підготовка підростаючої молоді до дорослого, сімейного життя. Пропагуючи сімейні цінності, у нашій школі проводились ряд заходів: конку осінніх композицій, конкурс новорічних композицій, де батьки брали активну участь.


У школі створено систему роботи, яка допомагає в реалізації завдань громадянського виховання та освіти. Учителі школи реалізують різні аспекти громадянського виховання під час навчально-виховного процесу. Це насамперед проведення уроків соціально-гуманітарного циклу: історія, географія, правознавство, українська мова та література, зарубіжна література та інші. 


Учителями української мови та літератури Журавель Л.Я. та Шевчук Н.І.  прищеплюється любов учнів до літератури рідного краю, його звичаїв, обрядів, побуту, повага до героїчного минулого нашого народу, на прикладах героїв художніх творів виховують найкращі риси громадянина: патріотизм, національну свідомість, культуру стосунків, правосвідомість. Учителями проведені такі заходи: свято до Дня писемності «Мова калинова», Андріївські вечорниці «Дай, Андрію знати, де долю чекати».

Використовуються як традиційні (бесіди, лекції, диспути, семінари, робота з літературою), так і нетрадиційні (ситуативно-рольові ігри, соціально-психологічні тренінги) методи та форми роботи.


Під час проведення виховних заходів пріоритетна роль належить активним методам та формам виховання, які передбачають вироблення в учнів уміння міркувати, аналізувати, ставити питання, шукати власні відповіді, робити висновки.

    У школі працює три  гуртки від ЦДТ:

· вокально – хоровий «Солов'ята» – керівник Якуба Т. В.

· бісероплетіння «Чарівна намистинка» – керівник Семенюк Т.В.

· велотуризм – керівник Крива О.П.

Активно працює гурток «Чарівна намистинка». Роботи гуртківців були представлені на районних та обласних конкурсах.
Під керівництвом вчителя фізкультури Кривої О.П. проходили виховні заходи: Олімпійський тиждень, спортивне свято «Олімпійці серед нас», до Дня туризму – туристичні змагання. Разом з учителем історії Поліщук С.В. проведено свято козацтва «Козацькі забави» та з учителем захисту Вітчизни Каліновським В.В. - військово – спортивне свято до Дня Збройних Сил України «Козацькому роду - нема переводу». 

Протягом семестру в школі проводились заходи з військово-патріотичного виховання. Це:

· урок мужності «Я вірю в тебе, Україно!» (пам’яті загиблого односельчанина в АТО Рокіцького С.Д.)

· відвідування і покладання квітів до могил ветеранів ІІ світової війни до 76 – річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників.

· літературно-музична композиція «З Україною в серці» до Дня Гідності і Свободи.

· урочиста лінійка до Дня голодомору 1932 – 1933 років. (Бібліографічний огляд літератури).

· конкурс вітальних плакатів до Дня Збройних Сил України.

· флешмоб «Голуб миру».

У школі систематично працює волонтерський загін «Турбота» та «Спадкоємці Перемоги». Учні вітають вчителів-пенсіонерів, ветеранів та учасників Великої Вітчизняної війни, вдів загиблих воїнів зі святами, з днем народження. Учні беруть участь у благодійних акціях «Допомога воїнам ООС», «Подаруй учасникам ООС листівку на Миколая». Восени та весною волонтери упорядковують пришкільну територію, територію біля церкви, могили невідомих солдат на місцевому кладовищі.

Учні молодших класів щороку покладають квіти до пам’ятника Рокіцькому С.Д., пам’ятника загиблих воїнів-односельчан та могил невідомих солдат. 

Традиційними в нашій школі є екскурсії в природу, під час яких діти знайомляться з рослинним і тваринним світом лук, лісу, ставка. У ІІ семестрі класні керівники 1-4 та 5-8 класів здійснили екскурсійну поїздку в Державний історико-культурний заповідник Самчики. 

Працівниками різновікової дошкільної групи підготовлена і проведена «Піжамна вечірка до свята Миколая», а для учнів 1-4 класів конкурси віршів. 

У школі продовжує працювати учнівська рада. Її члени та голова обираються на загальношкільних зборах. Засідання ради відбуваються раз на два тижні. До складу ради входять сектори: спортивний, культмасовий, навчальний, дисципліни і порядку, санітарний, прес – центр. Однак у роботі цього органу самоврядування є недоліки. 

З ініціативи учнівської ради проведені свята:

· флешмоб «Голуб миру» .

· свято освітянина «Учителю наш рідний, дорогий».
· літературно-музична композиція «З Україною в серці» до Дня Гідності і Свободи.

· свято «Ми жінку вшануємо знову» до Міжнародного жіночого дня.
· День дитинства.
Класними керівниками 1-11класів у позаурочний час проводяться години спілкування, виховні години.
Робота соціального захисту учнів
Кожний класний керівник 1-10-х класів на початку вересня сформував базу даних учнів класу – «соціальний паспорт класу» у якому зазначив категорії дітей, які потребують максимальної уваги, зокрема:

 -         1 дитина, позбавлена батьківського піклування ,перебуває під опікою;

-          1 дитина-сирота;

 -         2 дітей з інвалідністю;

 -         15 діти з багатодітних сімей;

 -         4  діти, учасників АТО;

  -        5 діти напівсироти

 -        6 діти одиноких матерів.
За даними соціальних паспортів класів було складено соціальний паспорт школи та соціальний паспорт пільгових категорій. Тобто сформовано окремі списки за визначеними формами дітей та сімей, які підлягають соціальному захисту.

Одним із пріоритетних напрямків в роботі був соціальний супровід  дітей, позбавленої батьківського піклування. Робота з зазначеною категорією передбачала тісну співпрацю з опікунами та самими дітьми в двох аспектах: захист соціальних,  майнових та житлових прав, формування повноцінної особистості дитини, соціалізованої до самостійного дорослого життя.

33 дитина користувалася безкоштовним харчуванням в школі. 

Усі діти пільгових категорій залучені до роботи в предметних гуртках, за інтересами, спортивних секціях. 

Для повної і продуктивної роботи з соціального захисту дітей пільгових категорій була чітко налагоджена робота класними керівниками на всіх ланках освітнього процесу: від школи І ступеню до школи ІІІ ступеню. Саме педагогічна компетентність і небайдужість класних керівників дала змогу  вдало і правильно реагувати на ті правові та соціальні питання, які виникали у дітей будь-якої категорії.

Харчування учнів школи організовано на основі циклічного перспективного меню, яке складено з урахуванням сезонності. Протягом року всі учні школи 100%  забезпечені гарячим харчуванням за рахунок коштів районного бюджету (1-4 класи, пільгові категорії), коштів батьків, доходів з навчально-дослідної ділянки. Приділялась належна увага зміцненню матеріальної бази, регулярно завозилися продукти, здійснювався контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог.
Медичне обслуговування в школі здійснює медична сестра Шлапачук І.І. Медикаментами школа забезпечена у достатній кількості, в основному за рахунок районного бюджету. Всі працівники школи мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди. 

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. На початок 2021/2022 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану школи. На спільному засіданні педагогічної ради та ради школи розглянуто план роботи школи на 2021/2022 навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Поновлені Інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності.

У наказі по школі «Про організацію охорони праці в школі у Великомацевицькому НВК в 2021-2022 н.р.» від 30.08.2021р. №44-г передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в школі.

За планом роботи школи проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки. За графіком проводяться й заліки працівників, про що оформлюються відповідні протоколи в окремому журналі. 

Станом на вересень всі учні 1 класу пройшли медичний огляд лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що підтверджується медичними довідками, а учні 2-11 класів медичний огляд проходили протягом навчального року. 

Одним із пріоритетних у діяльності педагогічного колективу було питання соціального захисту дітей та охорони дитинства. Сформована база даних, складено соціальний паспорт школи, у якому зазначені категорії дітей, що потребують максимальної уваги з боку педагогічного колективу. Для всіх дітей пільгових категорій організоване гаряче харчування у шкільній їдальні. Велика увага у колективі приділяється адаптивній технології виховання та навчання. Сутність і стиль стосунків між учителем та учнем забезпечують здійснення соціального захисту і охорони дитинства.

Силами учнів, батьків, учителів та техпрацівників проведено якісний поточний ремонт всіх шкільних приміщень. 

У поточному навчальному році педколектив школи працював над проблемою «Удосконалення навчально–виховного процесу шляхом запровадження освітніх інноваційних технологій як запорука успішної соціалізації вчителів та учнів» шляхи вирішення цієї проблеми визначені на засіданні педради, це питання стало ключовим у діяльності методоб’єднань, динамічних груп. В школі велась активна методична робота. Робота динамічних груп та методоб’єднань була спланована, проводились засідання відповідно до плану, відбувалися відкриті уроки, виховні заходи, предметні тижні. Однак у наступному навчальному році слід не лише активізувати методичну роботу, а й  оновити її форми відповідно до вимог часу.

Розподіл педагогічного навантаження, формування управлінського резерву, стимулювання праці та якісного відношення педпрацівників до своєї справи, самоврядування завжди були на порядку денному адміністрації. Рада шкільного колективу, профспілковий комітет, методичні об’єднання безпосередньо брали участь у розв’язанні цих питань.

Протягом останніх 5 років (з 2016 по 2021рр.) навчально-матеріальна база школи постійно покращується.

Виходячи з цього визначити такі основні завдання діяльності педагогічного колективу школи:

· Утвердження вільного громадянина як активного самодостатнього учасника суспільного розвитку.

· Реалізувати нормативні вимоги Державного стандарту початкової загальної освіти  через особистісно-орієнтований підхід до навчання,розвиваючу, мотиваційну, виховну функції змісту навчання.

· Забезпечити впровадження проектно-дослідних та інформаційно-комунікативних технологій в навчально-виховний процес початкової школи.

· Забезпечити наступність дошкільної та початкової освіти з метою якісної підготовки до навчання в школі дітей старшого дошкільного віку.

· Якість початкової освіти пов’язати з реалізацією компетентнісного підходу,спрямованого на особистісний розвиток школярів, формування у них ключових і предметних компетентностей.

· Удосконалення уроку засобами особистісно зорієнтованої освіти:

· створення умов для раннього виявлення й розвитку творчих здібностей учнів;

· активізація навчання через упровадження активних методів навчання;

· вивчення та впровадження нових підходів у навчанні, розвиток розумової діяльності дітей, найбільш повне використання особистого потенціалу дитини (особливо дітей з високим рівнем навчання);

· диференційоване навчання: можливість одержати знання відповідно до здібностей учня, створення сприятливого психологічного  клімату  на уроці;

· реалізація системи оцінювання як  засобу стимулювання та свідомого ставлення учнів до здобуття знань.

· Активізація громадянської освіти. Органічне поєднання навчання й виховання з метою забезпечення самореалізації, самоствердження учня. Формування національної свідомості, любові до рідного краю, виховання духовної культури, утвердження загальнолюдських моральних принципів у рамках комплексної програми національного виховання.

· Активне впровадження педагогіки співпраці,  що передбачає: повагу до особистості школяра, захищеність школяра від приниження, образ, поширення досвіду самоврядування.

· Збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учня.

Зміцнення матеріально-технічної бази школи, поповнення кабінетів, забезпечення їх дидактичним матеріалом, дотримання санітарно-гігієнічних умов, техніки безпеки.

