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Ми завершили  2022-2023 н.р., складний, тривожний, воєнний, який приніс нам усім чимало викликів, незручностей. Разом з тим, як показав аналіз деяких освітніх, управлінських процесів, анкетувань та досліджень серед учасників освітнього процесу, він був ефективним і результативним. На початку навчального року ми одержали дозвіл на використання підвалу приміщення школи, як найпростішого укриття, тому навчальний процес розпочали в умовах змішаного навчання.
Педагогічний колектив школи протягом 2022 – 2023 навчального року проводив послідовну і цілеспрямовану роботу щодо виконання завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та Освітньою програмою навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність.

Відповідно до основних положень Статуту Великомацевицького НВК «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», діяльність школи будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних об’єднань, взаємозв’язку громадянського, морального, фізичного та естетичного виховання.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. №178, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.

В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї діяльності, звернути увагу на створення в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти. 
Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    колективи  .. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи. 

Працівники школи - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення успіху.

Керівник педагогічної команди школи - директор - забезпечує кооперацію зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня розвитку і навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним можливостям. 
Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації завдань, поставлених державою та суспільством.

Управління закладом освіти

З огляду на виникнення нових викликів для системи освіти України в умовах воєнного стану протягом 2022-2023 н.р. діяльність закладу спрямовувалася на дотримання вимог законодавства України в частині забезпечення Державних гарантій у сфері освіти, забезпечення прав кожної дитини на освіту.

 
Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої Стратегії розвитку Великомацевицького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», в якій чітко окреслено завдання закладу -  створення організаційних, науково-методичних, інформаційних, ресурсних умов, які сприятимуть всебічному розвитку особистості, задоволенню інтелектуальних, творчих, емоційних та соціальних потреб; забезпеченню науково-практичної підготовки талановитої молоді, виховання молоді активними  громадянами країни.

Ми консолідували зусилля для прийняття виважених та ефективних рішень та вжили заходів щодо подолання освітніх втрат, підвищення якості освітнього процесу, результатів навчання, аналізували професійні та організаційні виклики, потреби в частині матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу з метою оперативного реагування.
Система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У  навчальному  закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України,  Департаменту освіти Хмельницької ОД, управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, сайтами ХОІППО, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. На сайті Великомацевицького НВК висвітлюються усі новини, інформації і плани. 

        Контроль - це важлива, складова об'єктивно необхідна функція управління. Адміністрацією закладу використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, тощо. Аналіз результатів внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. За результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Відповідно до річного плану роботи закладу освіти, протягом року проводилося вивчення стану викладання англійської мови, організації інклюзивної освіти, розвиток критичного мислення на уроках словесності, формування ключових компетентностей на уроках математики, впровадження компетентнісного підходу в системі оцінювання навчальних досягнень в умовах реформи загальної середньої освіти.
          Матеріали за результатами перевірки були узагальнені наказом по школі, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів.

Адміністрація школи здійснювала контроль за викладанням шкільних курсів основ наук. Це відбувалося  шляхом контролю за фактичним виконанням учителями державних програм предметів навчального плану; вивчення теоретичного і методичного рівня викладання; надання своєчасної допомоги вчителям; вивчення й узагальнення досвіду роботи вчителя; перевірки навчальних досягнень учнів з предметів.

Відповідно до наказу управляння освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 10 травня 2023 року №41/2023-о «Про проведення моніторингу та компенсацію освітніх втрат  здобувачів освіти в закладах загальної середньої освіти громади», листа МОН України від 19.08.2022 №1/9530-22 «Інструктивно-методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу і викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році», було визначено пріоритетні напрями освітньої діяльності,  серед яких  - організація освітнього процесу після вимушеного переривання його звичного перебігу, викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією російської федерації на території нашої держави; організація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм організації освітнього процесу.
Втрати в освітньому процесі: зміна форми здобуття освіти, переведення закладу з очного на дистанційне та змішане навчання, нестабільні умови організації освітнього процесу (повітряні тривоги, відключення електроенергії, перебої з інтернетом) вплинули на результати навчання учнів.
З метою визначення рівня опорних знань учнів та тем, в яких є прогалини в знаннях, що потрібно компенсувати в кінці навчального року проведено моніторинги навчальних досягнень учнів 1-4 класів з мовно-літературної, математичної, природничої галузі, який  визначив рівень опорних знань у дітей.

В 5-11 класах буде проведено внутрішній моніторинг освітніх втрат здобувачів освіти з кожного навчального предмета чи освітньої галузі. 
За наслідками проведеного моніторингу визначено теми, з яких в учнів 5-11 класів виникли проблеми і  потребують  більшого опрацювання.

Відповідно наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» від 23.02.2023р. №2925–ІХ учні 11 класу звільнені від проходження ДПА.
Відповідно  до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2023 року №19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за №167/39223учні 4 та 9 класів звільнені від проходження ДПА.

Більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Намагаюся створити такий мікроклімат у колективі, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Дотримуюся партнерського стилю керівництва, коли обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом.

Аналіз структури і мережі школи за 2022-2023 навчальний рік.

Збереження контингенту
Структура 2022-2023 навчального року

Освітній процес організовано за семестровою системою:

І семестр – з 01 вересня по 23 грудня 2022 року;

ІІ семестр – з 23 січня по 31 травня 2023 року.

Протягом навчального року проводилися зимові канікули з 24 грудня 2022 року по 22 січня 2023 року (30 календарних днів).
Заклад працював за п’ятиденним робочим тижнем, початок уроків о 830.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 25.08.2022 №277 «Про стан підготовки закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року», наказу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 12 вересня 2022 року №57/2022-о «Про організацію змішаної форми навчання у закладах загальної середньої освіти», рішення педагогічної ради 13 вересня 2022 року протокол №2, акту перевірки тимчасового укриття школи, враховуючи висновки тимчасової комісії управління освіти щодо оцінки об’єктів (будівлі, споруди, приміщення) та можливості їх використання для укриття населення як найпростішого укриття, рекомендації Хмельницької обласної комісії щодо організації роботи з обстеження закладів освіти, розглянувши заяви батьків про зміну форми організації освітнього процесу, з метою створення безпечних умов для організації якісного освітнього процесу та збереження життя і здоров’я всіх його учасників з 13 вересня 2022 року організована змішана форма навчання.
Освітній процес в очному форматі здійснювався за таким графіком:
І тиждень – 5,6,7,8 кл. понеділок, середа, п’ятниця (уроки за розкладом)

1, 2, 3, 4 клас – вівторок, четвер (уроки за розкладом)

ІІ тиждень – 1,2,3,4 клас – понеділок, середа, п’ятниця (уроки за розкладом)

5, 6, 7, 8 клас – вівторок, четвер (уроки за розкладом).
В інші дні тижня для проведення уроків та заходів в онлайн форматі педагоги використовували відеоінструменти синхронного режиму Google Meet, а також асинхронного – робота на платформах  Google classroom, «На Урок», «Мій клас», «Всеосвіта».

Для здобувачів освіти 9 класу (педагогічний патронаж), 11 освітній процес проводився у очному форматі відповідно до розкладів.
На початок  2022/2023 навчального року у школі навчалося 73 учні, на кінець – 72 учні, з них тимчасово внутрішньо переміщені особи – 6 учнів. У різновіковій дошкільній групі виховувалось 15 дітей.

Випущено з 9 класу – 3 учні, з 11 класу – 5 учнів.
Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування школи вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюється контроль за проведенням обліку дітей шкільного віку: села території обслуговування закріплені за вчителями, збираються довідки-підтвердження про навчання, перевіряються списки дітей шкільного віку, складаються відповідні звіти за встановленою формою.

Мережа класів у школі.

	Навчальний рік
	Станом на 05.09
навчального року
	На кінець  навчального року
	Кількість класів

	2018/2019
	82
	81
	9

	2019/2020
	80
	79
	10

	2020/2021
	70
	70
	9

	2021/2022
	62
	65
	9

	2022/2023
	73
	72
	9


Простежуючи динаміку, з’ясовано, що учнівський контингент у зв’язку з низькою народжуваністю у попередні роки, особливостями заселення території обслуговування школи, зменшується. Загальне зниження кількості учнів впливає на мережу навчального закладу,  що призводить до зменшення середньої наповнюваності класів (груп), до зменшення  педагогічного навантаження вчителів.

Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної освіти, згідно заяв батьків, станом на 01.06.2023 до 1-го класу зараховано 5 дітей.
Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2022/2023 навчальному році були:

· Організація обліку дітей і підлітків у мікрорайоні;

· Спільна робота з ЗДО;

· Контроль відвідування учнями навчальних занять;

· Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі.

Усі класи (групи) – з українською мовою навчання. Поглиблене вивчення – відсутнє. Відповідно до заяв батьків та бажання дітей, враховуючи матеріальну базу школи та наявність кадрів для старшої школи впроваджено філологічний профіль навчання (українська мова).
Всі учні школи за результатами річного оцінювання переведені до наступних класів.

Створення рівних умов доступу до освіти, створення освітнього дизайну

та розумного пристосування для інклюзивних дітей

З метою реалізації державної політики з питань забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття якісної освіти, інтеграції їх до загального освітнього простору, надання їм психолого-соціальної та педагогічної підтримки для адаптації серед однолітків та підготовки до самостійного життя у соціумі та враховуючи побажання батьків у 2022-2023 н.р. функціонував один інклюзивний клас, в якому навчаються 2 дитини з особливими освітніми потребами.  

У 3 класі працював асистенти вчителя Маринчак О.І. Проводились корекційно-розвиткові заняття спеціалістами згідно рівнів підтримки дітей з ООП. У новому 2023-2024 н.р. згідно заяви батьків, на підставі висновку інклюзивно-ресурсного центру планується створення ще одного інклюзивного класу (в 1 класі). Тому, на наступний навчальний рік в мережі закладу заплановано діяльність 2-х інклюзивних класів, у яких всього буде навчатись 3 дітей. Тому, наш заклад зреалізував завдання щодо створення інклюзивного середовища.
Кадрова політика

Нова школа потребує сучасного педагога, здатного ефективно навчати, виховувати, розвивати учнів, формувати особистість. Ключовим в сучасній школі є те, що вчитель повинен навчити дитину вчитися, здобувати знання впродовж життя.  Тому, в умовах динамічних змін, академічної свободи, педагог зобов’язаний вдосконалювати необхідні компетентності, бути здатним до інновацій та змін, володіти покроковими методиками дослідницького навчання і педагоги Великомацевицького НВК абсолютно відповідають цим вимогам.

Освітній процес у закладі забезпечують 18 педагогів, з них 1 – сумісник. 

З основних працівників: 

· 12 (58%) педагогів з вищою категорією; 

· 5 (19 %) – І категорії. 

Педагогічне звання «учитель-методист» мають 2 педагогів, старший учитель – 5.

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти. 100 % педагогів мають вищу освіту. 100% педагогів володіють державною мовою та інформаційно-цифровими  технологіями.
Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

Атестація педпрацівників

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.

Атестація педагогічних працівників 2022 р. проводилася відповідно до графіка, згідно з Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 №930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за №1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 №1135 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013р. за №1417/23949

За перспективним графіком проходження атестації у 2023 році атестувалися     3 учителів, 1 учитель атестований позачергово.
Усі педпрацівники, що атестувалися, ознайомлені з нормативними документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які будуть вивчатися членами атестаційної комісії. У закладі освіти було поновлено стенд з питань атестації.
Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних принципах, головними з яких є особистісноорієнтований підхід до вчителя, який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації.

В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи, брали активну участь у підготовці учнів до олімпіад, творчих конкурсів.
За результатами атестації підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію:
·  «Спеціаліст вищої категорії»  -  2;
· «Спеціаліст першої категорії»  -  1;

встановлено кваліфікаційну категорію: 

· «Спеціаліст першої категорії»  - 1.
В закладі створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога вчителям. 
Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а саме: технології особистісно зорієнтованого навчання, компетентнісного навчання, рівневої диференціації, розвитку критичного мислення, інформаційно-цифрових  технологій навчання, ігрових технологій, проектних технологій. 
Підвищення кваліфікації

Протягом 2022-2023 навчального року особлива увага адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку, у роботі семінарів різних рівнів, атестацію педагогічних працівників.

Так, у цьому навчальному році дистанційно курсову перепідготовку пройшли 10 учителів при ХОІППО, 7 учителів підвищують кваліфікацію шляхом проходження курсів на комерційній основі при ХОІППО та інших використанням різних освітніх платформ.
Робота з педагогічними кадрами полягала у забезпеченні безперервної освіти педагогічних працівників, підвищенні їх професіоналізму, освітнього загальнокультурного рівнів, удосконаленні науково-методичного, інформаційного забезпечення педагогічної діяльності.  

Методична робота

Організація методичної роботи та її результативність в освітньому закладі відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу загальноосвітніх навчальних закладів.

Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:

· Засідання педагогічних рад

· Проведення науково-практичних семінарів

· Організація та проведення предметних тижнів

· Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів

· Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів

· Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду

Структура методичної роботи школи складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: 

· педагогічна рада визначає основні напрямки та завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи;

· шкільні методичні об’єднання спрямовують і координують діяльність педагогів конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в межах своєї компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності та шляхи їхнього розв’язання ;

У школі працює чотири методичних об’єднання. На належному рівні планується та проводиться робота методичного об’єднання вчителів початкових класів (керівник Яцюк О.П.), вчителів суспільно-гуманітарного циклу (Шевчук Н.І.), вчителів природничо-математичних наук (Комащук Л.А.), класних керівників (Журавель Л.Я.).
На запланованих засіданнях методичних об’єднань були обговорені такі організаційні питання: 

· Реалізація законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»;

· Впровадження нового Державного стандарту базової загально середньої освіти;

· Зміни в навчальних програмах 5-11 класах;

· Особливості організації змішаної форми навчання в умовах воєнного стані;

· Положення про сертифікацію педагогічних працівників, 

· Особливості оцінювання навчальних досягнень в 5 класі НУШ.

· Забезпечення наступності в роботі ЗДО-початкової школи-основної школи;

Працюючи у методичних об’єднаннях, педагоги школи дійшли думки, що  вчитель сьогодні повинен бути організатором, який спрямовує учнів  на розв’язання навчальних завдань. Як би активно не прагнув учитель викладати свій предмет, якщо при цьому він не забезпечить активну діяльність учнів, її мотивацію й організацію, процес навчання фактично не функціонуватиме в зв’язку з відсутністю дидактичної взаємодії між учителем та  учнем. Чим різноманітнішою є навчальна діяльність, тим більшою розвивальною функцією наповнюється учіння. Тільки за таких умов можна досягти компетентності учнів як інтегрованого результату учіння. 
Недоліками в роботі методичних об’єднань є відсутність систематичної індивідуальної роботи з учнями низького рівня навченості й недостатня робота зі здібними учнями, не завжди враховуються психологічні особливості дітей. Не на належному рівні проводилася робота щодо залучення учнів до роботи в Шкільному науковому товаристві. Проблемою залишається те, що не всі вчителі залучають дітей до участі в олімпіадах  Це вказує на недостатню роботу вчителів щодо формування ключових та предметних компетенцій, а як наслідок - невміння   учнів соціалізуватися в сучасному середовищі. Тому варто надалі приділити увагу комплексному процесу засвоєння індивідом певної системи знань, норм і цінностей, які дозволять йому бути повноправним членом  суспільства. 
Визначено загальні напрями в організації методичної роботи: підвищення педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру науково-методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; упровадження в навчально-виховний процес досягнень перспективного педагогічного досвіду, інноваційних проектів, новітніх технологій та забезпечення їх практичної реалізації; забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та спрямованість процесу навчання на розвиток особистості учня. Встановлення пріоритету уроку як засобу соціалізації учнів; активізація видавничої діяльності вчителів та участь в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі; підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації освітнього процесу; впровадження дистанційного навчання та використання на уроках хмарних технологій, удосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі навчання з урахуванням сучасних досягнень педагогіки; здійснення психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу.
Орієнтуючись на діяльнісний, проєктний, компетентнісний і інтегровані підходи розбудови змісту освіти. З метою підвищення ефективності організації освітнього процесу у 2022-2023 н.р. педагогічний колектив закладу працював  над реалізацією науково-методичної проблеми «Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та дитиноцентризму». Спланована структура методичної роботи.

Діяльність щодо розвитку творчих здібностей та обдарувань учнів школи

Велика увага приділялася розвитку творчих здібностей дітей, їх талантів та обдарувань. Багато здобутків маємо  саме у цьому напрямку. 

Одне із головних завдань школи виховати людину здорову, творчу, компетентну, що є носієм загальнолюдських та національних цінностей, живе в гармонії з природою і собою. Мета навчання – це розвиток здібностей та обдарувань дитини. Цій меті підпорядкована діяльність педагогічного колективу.

За підсумками 2022/2023 н.р. щодо організації роботи з обдарованими учнями та талановитою молоддю слід відзначити вчителів школи Якубу Т.В., Криву О.П. та Яцюк О.П. Учні цих учителів-наставників стали переможцями різних онлайн олімпіад, конкурсів та інших творчих та інтелектуальних змагань. У зв’язку із впровадженням воєнного стану на території України участь в предметних олімпіадах була обмежена.
За наслідками річного підсумкового оцінювання виявлено, що 2 учні мають досягнення високого рівня. Вони нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення в навчанні» ( це Журавель Олег (6 кл.), Франкова Ірина (6 кл.).
З метою виявлення здібної та обдарованої учнівської молоді щорічно проводяться в середніх та старших класах предметні тижні, конкурси ерудитів, виставки учнівських робіт з художньої творчості. 

Слід відзначити активну діяльність щодо залучення учнівської молоді до інтелектуальних конкурсів таких учителів:

Журавель Л.Я., учителя української мови та літератури, а саме:
· Диплом І ступеня  у Всеукраїнському конкурсі «Мова моєї країни» від проекту «На Урок» Франкова Ірина.
· Диплом І ступеня у Всеукраїнському  конкурсі «Мова моєї країни» від проекту «На урок»  Журавель Олег.
· Свідоцтво про підготовку учнів до ХV Всеукраїнської інтернет – олімпіади «На урок» з української мови та літератури.
· Свідоцтво про підготовку 2 переможців ХV Всеукраїнської інтернет – олімпіади «На Урок»  з української мови та літератури.
· ІІІ місце у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта» Осінь – 2022»  з  української мови Журавель Олег.

· І місце у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта» Осінь – 2022» з  української мови та літератури  Франкова Ірина.

· Диплом І ступеня у ХV Всеукраїнській інтернет – олімпіаді «На Урок» з української мови та літератури Франкова Ірина.
· Диплом ІІІ ступеня у ХV Всеукраїнській інтернет – олімпіаді «На Урок» з української мови та літератури Журавель  Олег.
Маринчак О. І., учителя математики:

· 2022-2023 – ХV Всеукраїнська інтернет – олімпіада «На Урок» з математики. Сертифікат про участь Мазур Катерини.

У школі працює три  гуртки від ЦДТ:

· вокально – хоровий «Солов'ята» – керівник Якуба Т. В.

· бісероплетіння «Чарівна намистинка» – керівник Семенюк Т.В.

· велотуризм – керівник Крива О.П.

До організації роботи з обдарованими та талановитими учнями обов’язково залучають керівники гуртків, які працюють а базі закладу від МЦДТ.
Учитель Крива О.П. – 

· Учасники гуртка вело туризму взяли участь в обласних змаганнях з цього виду спорту.

· Учасники Всеукраїнського конкурсу презентацій туристичних локацій України «Uni-TourChalenge2023»

Учитель Семенюк Т.В.
Учасники гуртка образотворчого мистецтва брали участь у Всеукраїнських конкурсах, зокрема:

· Учасник Семенюк Марія – Єлізавета у Всеукраїнському конкурсі «Знавці Біблії 2023».

· ІІІ місце Левусь Христина, номінація «образотворче мистецтво» у Всеукраїнському літературно – музичному фестивалі вшанування воїнів України «Розстріляна молодість» до Дня Героїв Небесної Сотні.

· ІІІ місце Ільченко Марина, номінація «образотворче мистецтво» у Всеукраїнському літературно – музичному фестивалі вшанування воїнів України «Розстріляна молодість» до Дня Героїв Небесної Сотні.

· ІІІ місце Левусь Христина, номінація «образотворче мистецтво» у Всеукраїнському конкурсі творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», присвячений Дню захисника України.

· ІІІ місце Семенюк Марія - Єлізавета номінація «образотворче мистецтво» у Всеукраїнському конкурсі творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», присвячений Дню захисника України.

· ІІІ місце Ільченко Марина номінація «образотворче мистецтво» у Всеукраїнському конкурсі творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», присвячений Дню захисника України.

· І місце Семенюк Марія – Єлізавета в обласному етапі Національного конкурсу малюнків «Кольори нашої перемоги».

Учитель Якуба Т.В.

·  хоровий колектив «Солов’ята» є учасниками обласного дистанційного фестивалю «Співає юність Поділля». 

· ІІІ місце  Левусь Христина у Міжнародному фестивалі – конкурсі молодих виконавців естрадної пісні «Вернісаж. Енергофест».

· Шевчук Олександр – учасник Міжнародного фестивалю – конкурсу молодих виконавців естрадної пісні «Вернісаж. Енергофест».

· І місце Левусь Христина у Міжнародному фестивалі «Zlagoda Gold Stais» другий тур.

· ІІ місце Шевчук Олександр Христина у Міжнародному фестивалі «Zlagoda Gold Stais» другий тур.

· ІІІ місце дует у складі Левусь Христини та Шевчука Олександра у ІІ Всеукраїнському багатожанровому двотуровому конкурсі мистецтв другий тур «Козацькому роду нема переводу».

· ІІІ місце колектив «Відродження» у Всеукраїнському дитячо- юнацькому фестивалі – конкурсі естрадної пісні «Різдвяна зіронька».

· І місце колектив «Відродження» у ІІ Всеукраїнському двотуровому конкурсі  мистецтв другий тур «Різдвяна Україна». 

· І місце Левусь Христина у VІІ Міжнародному двотуровому фестивалі – конкурсі мистецтв «Kharkiv Fest – 2023».

· І місце  Левусь Христина у ІІ Всеукраїнському фестивалі – конкурсі дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Uman Splash Fest».

· ІІІ місце Левусь Христина у міському фестивалі «Веселкове диво».

· ІІ місце Шевчук Олександр у міському фестивалі «Веселкове диво». 

· ІІ місце  Шевчук Олександр у ІІ Всеукраїнському фестивалі – конкурсі дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Uman Splash Fest».

· ІІ місце Левусь Христина у ХІХ Двотуровому міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі – конкурсі мистецтв «VIP покоління».

Аналіз виховної роботи за 2022-2023 н.р.

У 2022-2023 навчальному році виховна робота в школі велася згідно «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», інших нормативних документів.

Метою виховання було формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал.  Виховна мета є спільною для всіх ланок системи виховання та є критерієм ефективності виховного процесу.

Особливої уваги приділялось питанню патріотичного виховання підростаючого покоління. Крім того пріоритетними напрямками виховної роботи на 2022-2023 навчальний рік  було:
· попередження негативних проявів у поведінці учнів;

· утвердження  в учнів гуманістичної моралі та формування поваги до таких цінностей, як свобода, рівність, справедливість;

· досягнення ефективності роботи школи щодо координації діагностико-профілактичної просвітницької роботи школи, сім'ї, громад​ськості, правоохоронних органів щодо попередження правопорушень, бездоглядності та інших негативних проявів;
· забезпечення духовної єдності поколінь, залучення дітей до вивчення народних звичаїв, виховання національної свідомості і самосвідомості.
Важливим завданням школи є підготовка підростаючої молоді до дорослого, сімейного життя. Пропагуючи сімейні цінності, у нашій школі проводились ряд заходів: конку осінніх композицій, конкурс новорічних композицій, де батьки брали активну участь.
У школі створено систему роботи, яка допомагає в реалізації завдань громадянського виховання та освіти. Учителі школи реалізують різні аспекти громадянського виховання під час навчально-виховного процесу. Це насамперед проведення уроків соціально-гуманітарного циклу: історія, географія, правознавство, українська мова та література, зарубіжна література та інші. 
Учителями української мови та літератури Журавель Л.Я. та Шевчук Н.І.  прищеплюється любов учнів до літератури рідного краю, його звичаїв, обрядів, побуту, повага до героїчного минулого нашого народу, на прикладах героїв художніх творів виховують найкращі риси громадянина: патріотизм, національну свідомість, культуру стосунків, правосвідомість. Учителями проведені такі заходи: свято до Дня писемності «Мова калинова», Андріївські вечорниці «Дай, Андрію знати, де долю чекати».
Використовуються як традиційні (бесіди, лекції, диспути, семінари, робота з літературою), так і нетрадиційні (ситуативно-рольові ігри, соціально-психологічні тренінги) методи та форми роботи.

Під час проведення виховних заходів пріоритетна роль належить активним методам та формам виховання, які передбачають вироблення в учнів уміння міркувати, аналізувати, ставити питання, шукати власні відповіді, робити висновки.

З метою поширення правових  знань, підвищення рівня правової освіти, профілактичної та превентивної спрямованості, були проведені такі заходи:

· Олімпійський тиждень (Крива О.П.)

· Тематичний тиждень до Міжнародного дня демократії (класні керівники 1 – 10 класів).

· Місячник безпеки дорожнього руху: «Увага! Діти на дорозі» (класні керівники 1 – 10 класів).

· День туризму (Крива О. П.)

· Заходи до Європейського дня протидії  торгівлі людьми (Матвійчук В.В., класні керівники 5 – 11 класів).

·  Заходи до Міжнародного дня толерантності.(Матвійчук В.В., класні керівники 1 -11 класів).

· В рамках Тижня здоров’я та безпеки життєдіяльності. Урок «Абетка безпеки з тітонькою Совою» (1 клас, Яцюк О.П.)

· Конкурс плакатів до Всесвітнього дня прав дитини (Поліщук С.В.)

· Тиждень правового виховання  «У рамках закону» (Поліщук С. В.)

З метою формування основних понять про націю, народ, суспільство, державу, активної громадської позиції та відповідальність за долю своїх малої Батьківщини, України, виховання почуття єдності у школі проведені такі заходи:

· Урочиста лінійка «Вересень, привіт!» (Якуба Т.В. Матвійчук В.В.)

· Перший урок «Ми живемо у вільній країні» (Класні керівники 1-11 кл.)

· Покладання квітів на могилу загиблого воїна капітана медичної служби Рокіцького С.Д. та відвідування родини загиблого (Якуба Т.В., волонтерський загін)

· Всеукраїнська освітня кампанія «Голуб миру» під гаслом «Право народів на мир». Флешмоб, конкурс малюнків на асфальті (Якуба Т. В., класні керівники 1 -10 класів)

· День Миру у 1 класі (Яцюк О. П.)

· До Дня партизанської слави бесіда «Рух опору в Україні під час ІІ Світової війни» (Шевчук Н. І.)

· Інформаційна хвилина до Дня жертв Бабиного яру (Поліщук С.В.)

· Виховні години «Вчимося жити в мирі і злагоді» (7 клас), «Мир в домі, мир в країні» (10 клас)

· До Дня захисника України військово-спортивне  свято «Де козак, там і слава!» (Крива  О.П., Поліщук С.В.)

· Місячник шкільної бібліотеки «Виховуємо громадянина – патріота України!  (Борищук К. В.)

· Заходи відзначення 300 – річчя від дня народження Г. Сковороди: Книжкова виставка «Григорій Сковорода – народний мудрець, учитель, філософ» (Борищук К.В.)

· Квест «У пошуках істини» (9 -11 класи, Крива О. П.)

· Інтерактивна гра «Правда чи дія» (9 клас, Журавель Л.Я.)

· Вікторина «Скоровода вчора і сьогодні» (9,11 класи, Комащук Л.А) 

· Інформаційні години  до Дня визволення України  від німецько – фашистських загарбників. (Класні керівники 5 – 11 класів)

· До Дня української писемності та мови проведено інтерактивну гру «Ой у лузі червона калина» (учителі – 11 клас, Журавель Л.Я.)

· Участь у Всеукраїнському радіо диктанту національної єдності. (працівники школи, 9,11 класи)

· «Літературно – музична композиція «Україно моя – я гідний носити твоє ім’я!» до Дня Гідності і Свободи. (Якуба Т. В., Журавель.Л.Я.)

· Флешмоб «Вільні творять майбутнє» (1 клас, Яцюк О.П.)

· Урок мужності «Голодомор. Чому злочин став можливим?» (11 клас,Поліщук С.В.)

· Бесіда «Голодомор 1932 – 1933 геноцид українського народу» (7 клас, Поліщук С. В.)

· Бесіда «Пам’ятаємо чуму голодомору» (6 клас, Якуба Т.В.)

· Конкурс малюнків «Вогонь скорботи в серці на віки» (6 клас, Якуба Т.В.)

·  Квест до Дня Збройних Сил України «Ми гідні називатись українцями». (Крива О.П.,.Якуба Т.В.)

· В рамках Всеукраїнаської акції «16 днів без насилля»  бесіда «Мій світ без жорстокості» (1 клас, Яцюк О.П.)

· Фотосесія «Ото хустка, ото край!» до Дня української хустки. (Якуба Т.В.)

· Урок мужності «День Соборності України». (11клас, Журавель Л.Я.)

· Флешмоб «Україна в серці» (1 клас Яцюк О.П.)

· Вікторина «Україна – це ми» (1 клас, Яцюк О.П.)

· Флешмоб  «Ланцюжок єднання» (Якуба Т.В.)

· Флешмоб до Дня Єднання «Разом ми сила» (Якуба Т.В.)

· Перегляд відео «Україна одна – єдина, неподільна», виготовлення патріотичних емблем та дитячих долоньок миру. (1 клас, Яцюк О.П.)

· До Дня Святого Валентина розважальна програма «Політ кохання» (11 клас, Журавель Л.Я.)

· До Дня Героїв Небесної сотні виготовлення «Янголів пам’яті» (5 – 8 класи, Семенюк Т.В.)

· Читання віршів до Дня народження Лесі Укранки «Ні! Я жива! Я вічно буду жити!» (1 – 11 класи, класні керівники)

· Квест до Дня народження Лесі Українки.

· Літературно-музична композиція «На крилах весни» до Дня Березня (Якуба Т.В.)

· Книжкова виставка «Твій голос пророчий звучить крізь віки» (Борищук К.В.)

· Конкурс віршів Т.Г. Шевченка.(1 – 11 класи, класні керівники)

· Квест – гра  «Лине пісня Кобзаря» (8, 11 класи, Журавель Л.Я.)

· До Дня трагедії Чорнобильської АЕС. Онлайн формат класні години. (Класні керівники)

· До Дня Пам’яті та Примирення. Захід «Ми пам’ятаємо!». (Класні керівники, Якуба Т.В.)

· Вшанування полеглих воїнів – односельчан у роки Другої світової війни біля обеліска «Скорботна мати». (Учителі, учні 11 класу)

· Участь у панахиді за полеглого воїна в АТО Рокіцького С.Д. та за полеглих безіменних воїнів, які боронили село Великі Мацевичів в роки Другої світової війни і поховані в братських могилах на місцевому кладовищі (учителі, учні 11 класу)

· Флешмоб «Вишивана моя Україна» (Класні керівники, Якуба Т.В.)

· До Дня Героя біографічний огляд  загиблого воїна в АТО Рокіцького С.Д. у шкільному краєзнавчому музеї. (6 клас, Поліщук С.В.)

· Урок мужності біля пам’ятника загиблого воїна в АТО Рокіцького С.Д. (1-4 класи, Класні керівники)

· Вшанування пам’яті  хвилиною мовчання Рокіцького С. Д. біля меморіальної дошки Героя. (5 клас, Поліщук С.В.)

· Останній Дзвінок « А завтра – канікули!» ( 1 – 11 класи, Якуба Т.В.)

· Свято дитинства «Хай дзвенить дитячий сміх у мирній Україні» відбулися такі локації: ігри, вікторини, малюнок на асфальті, спортивні змагання, квест, майстер – клас з виготовлення паперових голубів миру, майстер – клас з виготовлення браслетів – оберегів, виконувались пісні. (класні керівники, 1 - 11 класи)

·  Урочисте вручення свідоцтв про закінчення загальноосвітньої середньої школи. (Матвійчук В.В., Якуба Т.В.)

· Екскурсія до Кам’янця-Подільського. (5 -8 класи, класні керівники, Куйдан О.Ю.)

· До Дня Конституції інтелектуальний екскурс «Конституція. Історія. Факти» (Шевчук Н.І.), історичний навігатор «Оберіг держави і націй» (Крива О.П.)

Важливу роль у виховній роботі в умовах воєнного стану відіграють волонтерські акції: виготовлення Ангелів-охоронців для воїнів, браслетів-оберегів, малюнків для бійців ЗСУ, плетіння маскувальних сіток, випікання смаколиків. Організовано благодійний ярмарок «Разом до ПЕРЕМОГИ!», виручені кошти передано на потреби ЗСУ. Учні взяли участь у акціях «Повертайся живим», «Намалюй Мир!», «Новорічна листівка княжого міста» для ЗСУ. Учні 4 класу розписали писанки для ЗСУ.

З метою виховання ціннісного ставлення до природи, відповідальності за стан її збереження, залучення  школярів до громадської діяльності, спрямованої на захист оточуючого середовища, знань про сучасні проблеми екології, розуміння кожним учнем найголовнішої проблеми виживання, яке стосується не тільки людей, а і кожної істоти на Землі  у школі були проведені такі заходи:

· Тиждень осені. Екскурсія в осінній сад, конкурс композицій «Осінній дивосвіт», конкурс малюнків «Намалюй мені осінь». (Класні керівники 1 – 11 класів)

· Декада допомоги зимуючим птахам. Рейд «Як тобі живеться, зимова пташко?» (Класні керівники 1 – 11 класів)

З метою виховання ціннісного ставлення до мистецтва для здобувачів освіти школи проведено такі заходи:

· Свято до Дня Освітянина «Вдячність, шана нині лине вам!» (Журавель Л.Я., Якуба Т.В.)

· Андріївські вечорниці. Свято «До сонця, Калита, до сонця». (Журавель Л.Я., Якуба Т.В.)

· Свято Миколая «Ми чекаємо Миколая» (Дзюба Т.Ф., 1 – 4 класи)

· Новорічна розважальна програма (ЗДО. 1-5 класи, класні керівники, Якуба Т.В.)

· Інтерактивна новорічна гра (6-7 класи, (Комащук Л.А., Шевчук Н.І., Якуба Т.В.)

У школі продовжує працювати учнівська рада. Її члени та голова обираються на загальношкільних зборах. Засідання ради відбуваються раз на два тижні. До складу ради входять сектори: спортивний, культмасовий, навчальний, дисципліни і порядку, санітарний, прес – центр. Однак у роботі цього органу самоврядування є недоліки. 

Робота соціального захисту учнів
Кожний класний керівник 1-10-х класів на початку вересня сформував базу даних учнів класу – «соціальний паспорт класу» у якому зазначив категорії дітей, які потребують максимальної уваги, зокрема:

· 1 дитина, позбавлена батьківського піклування ,перебуває під опікою;
· 1 дитина-сирота;
· 2 дітей з інвалідністю;
· 15 діти з багатодітних сімей;
· 3  діти, учасників АТО;
· 5 діти напівсироти;

· 6 діти одиноких матерів.
За даними соціальних паспортів класів було складено соціальний паспорт школи та соціальний паспорт пільгових категорій. Тобто сформовано окремі списки за визначеними формами дітей та сімей, які підлягають соціальному захисту.

Одним із пріоритетних напрямків в роботі був соціальний супровід  дітей, позбавленої батьківського піклування. Робота з зазначеною категорією передбачала тісну співпрацю з опікунами та самими дітьми в двох аспектах: захист соціальних,  майнових та житлових прав, формування повноцінної особистості дитини, соціалізованої до самостійного дорослого життя.

Відповідно до рішення засновника харчування у закладі освіти не відбувалося.

Усі діти пільгових категорій залучені до роботи в предметних гуртках, за інтересами, спортивних секціях. 

Для повної і продуктивної роботи з соціального захисту дітей пільгових категорій була чітко налагоджена робота класними керівниками на всіх ланках освітнього процесу: від школи І ступеню до школи ІІІ ступеню. Саме педагогічна компетентність і небайдужість класних керівників дала змогу  вдало і правильно реагувати на ті правові та соціальні питання, які виникали у дітей будь-якої категорії.

Медичне обслуговування в школі здійснювали працівники амбулаторії сімейної медицини. Медикаментами школа забезпечена у достатній кількості за рахунок бюджету засновника. Всі працівники школи мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди. 

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. На початок 2022/2023 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану школи. На спільному засіданні педагогічної ради та ради школи розглянуто план роботи школи на 2022/2023 навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Поновлені Інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності.
На початок навчального року оформлено всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, на експлуатацію харчоблоку та акт санітарно-технічного стану школи. З учнями було проведено тижні безпеки дорожнього руху, безпеки життєдіяльності, акції «Будь уважним, пішоходе!», «Молодь за безпеку дорожнього руху», День охорони праці.

Сплановано роботу класних керівників та педагогів щодо попередження дитячого травматизму. Під час навчання з використанням дистанційних технологій бесіди та інструктажі з техніки безпеки проводилися в офлайн та онлайн-форматах. Класні керівники демонстрували відео, презентації,  спільно з учнями розв’язували практичні завдання щодо попередження травмувань. Особлива увага приділялася роботі щодо вивчення правил поведінки з вибухонебезпечними предметами та поведінці у воєнний час. Проведено загальношкільне онлай-заняття з "Мінної небезпеки» громадською організацією «Друзі Патрона».
У наказі по школі «Про організацію охорони праці у Великомацевицькому НВК у 2022-2023 навчальному році» від 30.08.2022 року №26/2022-г передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в школі.

За планом роботи школи проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки. За графіком проводяться й заліки працівників, про що оформлюються відповідні протоколи в окремому журналі. 

Станом на вересень всі учні 1 класу пройшли медичний огляд лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що підтверджується медичними довідками, а учні 2-11 класів медичний огляд проходили протягом навчального року. 

Одним із пріоритетних у діяльності педагогічного колективу було питання соціального захисту дітей та охорони дитинства. Сформована база даних, складено соціальний паспорт школи, у якому зазначені категорії дітей, що потребують максимальної уваги з боку педагогічного колективу. Для всіх дітей пільгових категорій організоване гаряче харчування у шкільній їдальні. Велика увага у колективі приділяється адаптивній технології виховання та навчання. Сутність і стиль стосунків між учителем та учнем забезпечують здійснення соціального захисту і охорони дитинства.
Силами учнів, батьків, учителів та техпрацівників проведено якісний поточний ремонт всіх шкільних приміщень. 

Виходячи з цього визначити такі основні завдання діяльності педагогічного колективу школи:

· Утвердження вільного громадянина як активного самодостатнього учасника суспільного розвитку.

· Реалізувати нормативні вимоги Державного стандарту початкової загальної освіти  через особистісно-орієнтований підхід до навчання,розвиваючу, мотиваційну, виховну функції змісту навчання.

· Забезпечити впровадження проектно-дослідних та інформаційно-комунікативних технологій в навчально-виховний процес початкової школи.

· Забезпечити наступність дошкільної та початкової освіти з метою якісної підготовки до навчання в школі дітей старшого дошкільного віку.

· Якість початкової освіти пов’язати з реалізацією компетентнісного підходу,спрямованого на особистісний розвиток школярів, формування у них ключових і предметних компетентностей.

· Удосконалення уроку засобами особистісно зорієнтованої освіти:

· створення умов для раннього виявлення й розвитку творчих здібностей учнів;

· активізація навчання через упровадження активних методів навчання;

· вивчення та впровадження нових підходів у навчанні, розвиток розумової діяльності дітей, найбільш повне використання особистого потенціалу дитини (особливо дітей з високим рівнем навчання);

· диференційоване навчання: можливість одержати знання відповідно до здібностей учня, створення сприятливого психологічного  клімату  на уроці;

· реалізація системи оцінювання як  засобу стимулювання та свідомого ставлення учнів до здобуття знань.

· Активізація громадянської освіти. Органічне поєднання навчання й виховання з метою забезпечення самореалізації, самоствердження учня. Формування національної свідомості, любові до рідного краю, виховання духовної культури, утвердження загальнолюдських моральних принципів у рамках комплексної програми національного виховання.

· Активне впровадження педагогіки співпраці,  що передбачає: повагу до особистості школяра, захищеність школяра від приниження, образ, поширення досвіду самоврядування.

· Збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учня.

Зміцнення матеріально-технічної бази школи, поповнення кабінетів, забезпечення їх дидактичним матеріалом, дотримання санітарно-гігієнічних умов, техніки безпеки.

