15 січня 2014 року у Великомацевицькому НВК проведено виховний захід, присвячений 200-річчю Тараса Григоровича Шевченка.

Гостями свята були голова Старокостянтинівської райдержадміністрації О.О. Островський, заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Г.М. Побережняк та провідний спеціаліст управління освіти, молоді та спорту А.О. Ниник.

Учні презентували навчальний заклад, літературну експозицію, присвячену 200-річчю Кобзаря, яка розміщена у шкільному історико-краєзнавчому музеї, виставку учнівської творчості.

Далі відбулося літературно-мистецьке дійство «Кольори Шевченкової долі», під час якого учні, розповідаючи про життя Тараса Григоровича Шевченка, символічно вишили червоно-чорний рушник життя Кобзаря. У ході заходу поетичні твори перепліталися із музичними композиціями, учні старшої школи та молодші школярі, вчителі мали змогу показати красу Шевченкового слова, продемонструвати захоплення ним та свої акторські здібності. Творча спадщина генія українського народу зворушила присутніх на святі.
