Протягом 2016 – 2017 навчального року педагогічний колектив Великомацевицького НВК працював з урахуванням основних положень Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, створюючи умови для розвитку, навчання та виховання учнів, їх соціального захисту.
Відповідно до основних положень Статуту Великомацевицької НВК «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», діяльність школи будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних об’єднань, взаємозв’язку громадянського, морального, фізичного та естетичного виховання.
Сучасний етап розвитку українського суспільства вимагає переосмислення та визначення ролі загальної середньої  освіти як життєво необхідної умови забезпечення необхідних складових будівництва держави України, розвитку економічної, суспільної, культурно-духовної, технологічної, інформаційної  сфер та забезпечення реального права громадян України на здобуття якісної базової  та повної загальної середньої освіти, здобуття професії, а також формування конкурентноздатності на внутрішньому та зовнішньому ринках праці.
Навчальний рік закінчили 94 учні. Випущено з 11 класу 9 учнів. 9 клас закінчили – 7 учнів. 
Всі учні школи за результатами річного оцінювання переведені до наступних класів. Навчальна практика за рішенням педагогічної ради від 31.08.2016 року (Протокол №8) з об’єктивних причин не проводилася. За наслідками підсумкового оцінювання виявлено, що 6 учнів мають досягнення високого рівня. Вони нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення в навчанні» ( це Мазур Катерина (2 кл.), Левусь Христина (2 кл.), Ковтонюк Валерій (5 кл.), Гнатюк Анна (6 кл.), Кравець Людмила (8 кл.), Корець Катерина (10 кл.).
Адміністрація школи здійснювала контроль за викладанням шкільних курсів основ наук. Це відбувалося  шляхом контролю за фактичним виконанням учителями державних програм із своїх предметів; вивчення теоретичного і методичного рівня викладання; надання своєчасної допомоги вчителям; вивчення й узагальнення досвіду роботи вчителя; перевірки навчальних досягнень учнів з предметів.
Відповідно до плану роботи школи двічі на рік проводився моніторинг знань учнів з предметів інваріантної частини та тих дисциплін, що вивчались як предмети із варіативної складової.
Перевірка навичок читання показала, що більшість учнів школи І ступеня читають відповідно до норм. Відповідно до Методичних рекомендацій щодо усного і писемного мовлення учнів початкових класів під час перевірки враховувалися не лише вміння читати вголос з належною швидкістю, а й дотримання орфоепічних та інтонаційних норм, а також розуміння прочитаного, сформованість певного кола літературознавчих понять та умінь. 
На виконання Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України» №1013 «Про невідкладні заходи щодо запровадження незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти», наказом МОН «Про затвердження порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти» №33 від 24.01.2008 року створено умови для забезпечення у червні участі випускників школи, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів у зовнішньому незалежному оцінюванні.

Реєстрація випускників відбулася без порушень, проведена роз’яснювальна робота з питань пробного оцінювання, вивчено питання підвозу до пунктів тестування, проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу на протязі всіх етапів тестування серед батьків.
Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2014 р. № 1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 р. № 157/26602, та наказів МОН України від 27.07.2016р. №889 «Деякі питання проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на снові повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2016 року за №1114/29244, від 20.10.2016 р. №1272 «Про проведення державної підсумкової атестацію учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів у 2016/2017 навчальному році», від 30.12.2016 р. №1696 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 жовтня 2016 року №1272», згідно з рішенням педагогічної ради від 22.04.2017р.(Протокол № 3), у 4, 9 та 11 класах проведена державна підсумкова атестація.
Аналіз підсумкових контрольних робіт у 4 класі з української мови свідчить, що виконали роботу усі 5 учнів з таким рівнем досягнень: 3 учні – 9 балів, 1учень – 8 балів, 1 учень – 7 балів. ДПА з літературного читання складали 5 учнів і одержали такі результати: 3 учні – 10 балів, 1учень – 9 балів та 1 учень – 7 балів. Роботу з математики виконали з такими результатами: 1 учень – 11 балів, 1 учень - 10 балів, 2учні – 9 балів, 1 учень – 8 балів.

Під час державної підсумкової атестації у старшій школі учні, в основному, підтвердили свій рівень знань за наслідками річного оцінювання. Із 7  учнів 9 класу, що складали ДПА з української мови 2 учні виконали завдання з досягненням достатнього рівня, 5 – середнього; з математики 1 – достатній, 4 – середній, 1 – початковий; з географії 1 – достатній,  4 – середній, 1 - початковий. 
Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності 15 учнів – переможців І етапу олімпіад протягом листопада-грудня брали участь у районних олімпіадах з усіх визначених предметів крім російської мови, екології та інформатики. Призерами районних олімпіад стали такі учні:
Призові місця в районних олімпіадах посіли такі учні:

Герасимчук Аліна (7 клас) – українська мова та література – ІІІ місце

Корець Катерина (10 клас) – історія – ІІІ місце;

Корець Катерина (10 клас) – правознавство – ІІІ місце;

Царук Костянтин (8 клас) – трудове навчання – ІІ місце;

Герасимчук Владислав (10 клас) – трудове навчання – І місце;

Корець Катерина (10 клас) – трудове навчання – ІІ місце;

Царук Костянтин (8 клас) – фізика – І місце;

Корець Катерина (10 клас) – фізика – ІІ місце;

Поліщук Костянтин (11 клас) – фізика – ІІ місце;

Корець Катерина (10 клас) – математика – ІІІ місце;

Корець Катерина (10 клас) – астрономія – ІІІ місце;

Охота Богдан (11 клас) – астрономія – ІІІ місце.

В загальному заліку навчальний заклад посів 6 місце з результатом 32 бали.

Нижчі результати показали учні на олімпіадах з української мови (10 клас–12м.), фізики (7 клас–8-10м.), хімії (7 клас–11-15м., 10-11 клас – 11м.), математики (6 клас–10-16м.)

У грудні 2016 року проводився І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в 2016-2017 н/р. На даний конкурс учнями Великомацевицького НВК було підготовлено і подано 2 наукових дослідження з 2 наукових відділень.

      Аналіз підготовлених робіт засвідчив про їх дослідницький характер, актуальність вибраних тем, послідовність у розкритті піднятих проблем, компетентність та ерудованість учасників конкурсу, їх вміння робити наукові прогнози.

      При захисті своїх наукових досліджень учасники конкурсу проявили високу ерудованість, вміння вести дискусію з даної теми, шукати шляхи вирішення піднятої проблеми, відстоювати свою точку зору. 

      Відповідно до наказу відділу освіти молоді та спорту Старокостянтинівської райдержадміністрації від 27.12.2016 року №468-од «Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в 2016-2017 н/р», враховуючи сумарну кількість набраних балів І місце у секції астрономія та астрофізика посіла Корець Катерина учениця 10 класу (керівник Комащук Л.А.).
Хороші результати показали учні школи і у мовно-літературних конкурсах: так за підсумками І, ІІ етапів XVІI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика призером   районного   етапу   став учень 8 класу Царук Костянтин, який посів ІІ місце, а за результатами І, ІІ етапів VIІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» призерами районного етапу стали учениця 10 класу Корець Катерина та учениця 8 класу Кравець Людмила, які посіли ІІІ місце.
Велика увага приділялася розвитку творчих здібностей дітей, їх талантів та обдарувань. Багато здобутків маємо  саме у цьому напрямку. Так за наслідками участі районному огляді – конкурсі патріотичної пісні «Україно, рідний край!», Поліщук Світлана продемонструвала  високий рівень виконавської майстерності, культури та артистизму та посіла І місце у номінації старша вікова категорія (керівник Якуба  Т.В.). Відповідно до підсумків проведення районного фестивалю естрадної пісні та читців у номінації «Читці поезії та прози» дипломом ІІ ступеня нагороджена учениця 7 класу Шемчук Вікторія (керівник Гнап Г.І.). У номінації «Читці гумору» диплом І ступеня отримала учениця 2 класу Левусь Христина, а дипломом ІІ ступеня нагороджені учні 5 класу (керівник Якуба Т.В.). Дипломами ІІ ступеня нагороджені учениці 8 класу Коломоїць Анна та Ярошик Руслана (дует), учениця 11 класу Поліщук Світлана і дипломом ІІІ ступеня учениця 4 класу Стецюк Софія у номінації «Естрадна пісня» (керівник Якуба Т.В.)
Одне із головних завдань школи виховати людину здорову, творчу, компетентну, що є носієм загальнолюдських та національних цінностей живе в гармонії з природою і собою. Мета навчання – це розвиток здібностей та обдарувань дитини. Цій меті підпорядкована діяльність педагогічного колективу.
Також у школі проводилась активно спортивно-масова робота. Діяли волейбольна секція для двох вікових груп та туристко-краєзнавчий гурток.  
Політичні та соціальні процеси, що відбуваються в Україні і спрямовані на утвердження демократичних засад розвитку держави, зумовлюють необхідність відповідних змін у галузі освіти, складовою якої є виховання.

Успіх виховного процесу залежить від відносин між учителем та учнем, які мають будуватися на основі співробітництва і ділового партнерства.     
Протягом навчального року у школі проводилась цілеспрямована виховна робота. Особлива увага приділялась правовому вихованню, питанню попередження дитячої бездоглядності, соціальному захисту дітей.  З цією метою проводились ряд виховних заходів: тиждень правових знань, зустрічі з представниками правоохоронних органів, тематичні бесіди, виховні години.
Під постійним контролем була також діяльність педколективу з  попередження дитячого травматизму та техніки безпеки. Виготовлена вся необхідна документація з цього питання, спланована система роботи, налагоджено чіткий контроль за дотриманням вимог техніки безпеки. Питання щодо збереження життя та здоров’я учнів заслуховувалося на нарадах при директорові, педрадах, батьківських зборах. Відповідно до методичних рекомендацій відділу освіти в школі проводиться вступний інструктаж, бесіди з попередження дитячого травматизму в побуті про що робляться відповідні записи в класних журналах.
Велика увага приділялась організації дозвілля школярів. Позакласна робота носила системний та плановий характер. Під керівництвом педагогів-організаторів Коломоїць Л.Б. та Яцюк О.П. функціонував клуб «Дозвілля» для старшокласників,  молодші школярі працювали за правилами гри «Подоляночка». В наступному навчальному році варто більше уваги приділити роботі дитячих організацій, шукати нові форми організації дозвілля школярів, підвищити  роль учнівського самоврядування. Особливу увагу варто приділити роботі з учнями середніх класів, які не об’єднані в дитячу організацію.
Учні школи були охоплені суспільно-корисною працею: працювали на навчально-дослідних ділянках, вирощували квіти, кімнатні рослини. В школі діє волонтерський загін «Спадкоємці Перемоги» та загін «Турбота». Учні спільно з радою ветеранів провели ряд заходів, а саме: зустрічі з ветеранами, тематичний вечір присвячений 72 річниці великої Перемоги, стали активними учасниками акцій «Зігріємо руки старечі», «Серце до серця» та інших благодійних акцій. Варто відзначити активну діяльність таких волонтерів, як: Царук Костянтин (8 клас), Гоцик Аліна (6 клас), Шемчук Вікторія (7 клас), Герасимчук Аліна (7 клас), Ярошик Тетяна (5 клас), Остапюк Іванна (5 клас), Шевчук Олександр (5 клас), Дорошук Іванна (5 клас), Гладиш Софія (5 клас), Ковтонюк Валерій (5 клас), Артеменко Люба (5 клас).
Проведено ряд заходів, присвячених 72 річниці Великої Перемоги, а саме: 
- упорядковано місця біля пам’ятника загиблим воїнам-односельчанам, братські могили на місцевому кладовищі;

- волонтери взяли участь у акції «Добро починається з тебе», подали посильну допомогу ветеранам у благоустрої садиб, садінні городів, прибиранні помешкань;

- у шкільному краєзнавчому музеї поновлено експозицію, присвячену землякам-односельчанам, учасникам війни;

- записано і оформлено  спогади ветеранів, членів їх сімей, про воєнні роки, про нагороди, бойові будні;

- проведено уроки пам'яті «Пам’ятаймо минуле заради майбутнього»

- оформлено тематичну виставку у шкільній бібліотеці  «Ніхто не забутий, ніщо не забуто»;

- учні стали учасниками святкових заходів у День Перемоги: почесної варти біля пам’ятника, покладання вінків до могил загиблих, мітинг-реквієм «Вічна пам'ять героям! Ми низько вклонимося їм».
Відповідно до рекомендації МОН України виховна робота у навчальному закладі має за мету формування у підростаючого покоління високої патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків, що  повинні базуватися на традиціях і звичаях українського народу, вивченні його історичної та культурної спадщини. Пропонується створити систему відвідування організованими групами краєзнавчих, географічних, етнографічних та історичних об’єктів, використовувати у навчально-виховному процесі комплексні тематичні екскурсії «Моя країна – Україна»
 

Протягом року пожвавлено туристично-краєзнавчу роботу. Проведені екскурсійні поїздки до міста Кам(янця-Подільського (18 учнів), міста Луцька (18 учнів), міста Вінниці (18 учнів), міста Хмельницького (50 учнів), міста Красилова ПП «Живчик» ( учнів) та на екскурсію до пожежної частини міста Старокостянтинів (23 учні).

Дирекція школи тримала під контролем проблему створення умов для здійснення навчально-виховного процесу. 
Харчування учнів школи організовано на основі циклічного перспективного меню, яке складено з урахуванням сезонності. Протягом року всі учні школи 100%  забезпечені гарячим харчуванням за рахунок коштів районного бюджету (1-4 класи, пільгові категорії), коштів батьків, доходів з навчально-дослідної ділянки. Приділялась належна увага зміцненню матеріальної бази зокрема в літку 2016 року було проведено капітальний ремонт харчоблоку, придбано нові меблі та устаткування, регулярно завозилися продукти, здійснювався контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог, а також працювала комісія громадського контролю за якістю харчування.
Одним із пріоритетних у діяльності педагогічного колективу було питання соціального захисту дітей та охорони дитинства. Сформована база даних, складено соціальний паспорт школи, у якому зазначені категорії дітей, що потребують максимальної уваги з боку педагогічного колективу. Для всіх дітей пільгових категорій організоване гаряче харчування у шкільній їдальні. Велика увага у колективі приділяється адаптивній технології виховання та навчання. Сутність і стиль стосунків між учителем та учнем забезпечують здійснення соціального захисту і охорони дитинства.
Силами учнів, батьків, учителів та техпрацівників проведено якісний поточний ремонт всіх шкільних приміщень. 
У поточному навчальному році педколектив школи працював над проблемою «Удосконалення навчально – виховного процесу шляхом запровадження освітніх інноваційних технологій як запорука успішної соціалізації вчителів та учнів» шляхи вирішення цієї проблеми визначені на засіданні педради, це питання стало ключовим у діяльності методоб’єднань, динамічних груп.
В школі велась активна методична робота. Робота динамічних груп та методоб’єднань була спланована, проводились засідання відповідно до плану, відбувалися відкриті уроки, виховні заходи, предметні тижні.
Однак у наступному навчальному році слід не лише активізувати методичну роботу, а й  оновити її форми відповідно до вимог часу.
Атестація педагогічних працівників 2016 р. проводилася відповідно до графіка, згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників затвердженим наказом МОН України № 930 від 06.10.2010 р. зареєстрованим у Міністерстві юстиції 14.12.2010 р, №1255/18550 та планом заходів з проведення атестації вчителів школи.

Під час її проведення було здійснено такі заходи:

· створено шкільну атестаційну комісію;

· узгоджено склад атестаційної комісії з профспілковим комітетом;

· видано відповідний наказ по школі;

· ознайомлено педагогічний колектив зі списком учителів, що атестуються;

· перевірено терміни проходження курсів підвищення кваліфікації;

· складено графік проведення відкритих уроків та позакласних заходів учителями, що атестуються;

· залучено учителів, що атестуються до участі у підготовці засідань педагогічної ради.

Учителі, що атестуються, брали активну участь у підготовці учнів до олімпіад різного рівня, творчих конкурсів, педагогічної виставки «Освіта Старокостянтинівщини на шляхах реформування».
На підставі рішення атестаційної комісії І рівня Шевчук Надії Іванівні, вчителю української мови та літератури і зарубіжної літератури встановлено кваліфікаційну категорію спеціаліст І категорії.

На підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня Каліновському В.В. – вчителю трудового навчання, підтверджено раніше присвоєну вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель», Якубі Т.В. – вчителю образотворчого мистецтва та музичного мистецтва, підтверджено раніше присвоєну вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель».
Всього у школі працює 19 педпрацівник, всі закінчили ВУЗи  ІІІ-ІV рівня акредитації. Підвищився кваліфікаційний рівень учителів школи. Вишу кваліфікаційну категорію мають 11 учителів, в тому числі звання «старший вчитель» - 6, «вчитель-методист» - 3, «спеціаліст І категорії» – 6, «спеціаліст ІІ категорії» – 1, «спеціаліст» – 1.

Розподіл педагогічного навантаження, формування управлінського резерву, стимулювання праці та якісного відношення педпрацівників до своєї справи, самоврядування завжди були на порядку денному адміністрації. Рада шкільного колективу, профспілковий комітет, методичні об’єднання безпосередньо брали участь у розв’язанні цих питань.

На основі аналізу діяльності педколективу за минулий рік визначити основні завдання школи, що ґрунтуються на науково-правовій базі освітньої галузі.  яку дають зокрема: 

· Конституція України
· Загальна декларація прав людини

· Конвенція про права дитини 

· Закон України «Про загальну середню освіту»

· Програма «Шкільний автобус»
· Закон України про оздоровлення та відпочинок дітей

Виходячи з цього визначити такі основні завдання діяльності педагогічного колективу школи:
· Утвердження вільного громадянина як активного самодостатнього учасника суспільного розвитку.
· Реалізувати нормативні вимоги Державного стандарту початкової загальної освіти  через особистісно – орієнтований підхід до навчання,розвиваючу, мотиваційну, виховну функції змісту навчання.

· Забезпечити впровадження проектно – дослідних та інформаційно – комунікативних технологій в навчально – виховний процес початкової школи.

· Забезпечити наступність дошкільної та початкової освіти з метою якісної підготовки до навчання в школі дітей старшого дошкільного віку.
· Якість початкової освіти пов’язати з реалізацією компетентнісного підходу,спрямованого на особистісний розвиток школярів, формування у них ключових і предметних компетентностей.
· Удосконалення уроку засобами особистісно зорієнтованої освіти:

· створення умов для раннього виявлення й розвитку творчих здібностей учнів;

· активізація навчання через упровадження активних методів навчання;

· вивчення та впровадження нових підходів у навчанні, розвиток розумової діяльності дітей, найбільш повне використання особистого потенціалу дитини (особливо дітей з високим рівнем навчання);

· диференційоване навчання: можливість одержати знання відповідно до здібностей учня, створення сприятливого психологічного  клімату  на уроці;

· реалізація системи оцінювання як  засобу стимулювання та свідомого ставлення учнів до здобуття знань.
· Активізація громадянської освіти. Органічне поєднання навчання й виховання з метою забезпечення самореалізації, самоствердження учня. Формування національної свідомості, любові до рідного краю, виховання духовної культури, утвердження загальнолюдських моральних принципів у рамках комплексної програми національного виховання.

· Активне впровадження педагогіки співпраці,  що передбачає: повагу до особистості школяра, захищеність школяра від приниження, образ, поширення досвіду самоврядування.

· Збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учня.

· Зміцнення матеріально-технічної бази школи, поповнення кабінетів, забезпечення їх дидактичним матеріалом, дотримання санітарно-гігієнічних умов, техніки безпеки.
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